

市城建投多措并举，督导推进——

# 酃湖公园项目建设“抢”进度

■本报记者 莫雪松 通讯员 廖蓓 岳翅翼

湖区呈半月型镶嵌在公园中央，湖面开阔，湖心嵌岛，拱桥倒影，水天共色，景色别致，独具风味……6月1日，记者来到酃湖公园项目现场，顿感心旷神怡。

酃湖公园项目系我市重点民生工程，由市城建投全额投资建设。项目位处珠晖区，北临衡州大道，东接耒酃路，西至西酃路，南靠清泉路。总用地面积106万余平方米，其中水域面积54.9万平方米，建筑总用地约2万平方米，绿地面积38.9万平方米。

作为衡阳市和湖南省重点湿地保护区和我市水域面积最大的休闲公园，酃湖公园充分利用原有地形、地貌、水系、植被，重点突出“山水风光”和酃湖文化特色，使环境、建筑和景观完美协调。

对于该项目，市委、市政府领导非常关心，多次到建设工地视察指导。市城建投领导高度重视，多次赴现场督导调度，疫情期间也不例外。建设过程中，公司始终将质量和安全放在首位，多措并举，对施工进行全程全面管理，采取多种手段加强监督检查。

为把疫情和雨季耽误的时间“抢”回来，市城建投主动作为，科学安排，在防疫和施工方面为项目排忧解难，在各方面予以大力支持，派专人进驻项目工地，与施工方一道，对施工组织进行优化，实行平行交叉施工，并加人、加班，能上的工种一齐上阵，使施工在各点各面及各时间段全面展开，即使下小雨，能够施工的照常进行……由于抢抓措施有力，施工速度得到有效提升。据介绍，项目现已基本“抢”回耽误的进度。

酃湖公园以酃县遗址文化、酃湖水文化及酃酒文化为特色内涵，形成“一湖两带，四个中心广场，六个主题区域”整体结构。建成后，不仅是市民休闲好去处，也将是衡阳城市新地标。

(未署名的图片系由现场施工负责人提供)



云水别岸进行模板施工



汉风古韵浇筑施工



烟波万里管网施工



衡阳乐园苗木栽植



醴泉香临水平台施工



人工岛植苗



建设中的酃湖公园

莫雪松 摄